

Музыкальное развлечение «Магазин игрушек»

Рогожина Н.И.
музыкальный руководитель

В дошкольном возрасте игра – ведущий вид деятельности детей. Ребенок проводит в игре много времени. Она вызывает существенные изменения в его психике. Известнейший в нашей стране педагог А. С. Макаренко так характеризовал роль детских игр: "Игра имеет важное значение в жизни ребенка, имеет то же значение, какое у взрослого имеет работа, служба. Каков ребенок игре, таким во многом он будет в работе, когда вырастет. Поэтому воспитание будущего взрослого человека происходит, прежде всего, в игре..."

Детство – это особое время в жизни ребенка. В это время каждый малыш верит в чудеса, в нашем детском саду каждый воспитатель верит в чудеса и готов дарить радость и волшебство детям каждый день! В нашем детском саду ребята отправились в необычное и всеми любимое путешествие - в магазин игрушек. В магазине дети увидели любимые игрушки и оживили волшебную куклу Дашу, которая любит играть и шутить!



Кукла Даша устроила с ребятами настоящий праздник! В магазине ребята выбрали красивые барабаны и весло играли марш! Звук барабана очень нравится детям, он бодрый, ритмичный, четкий, играя на нем они учатся чувствовать характер музыки.



Кукла Даша любит читать книги. Она загадала ребятам загадки из их любимых сказок: проколобка и лису, волка и семерых козлят, про трех медведей и машу. Ребята с удовольствием перевоплотились в сказочных персонажей и порадовали своим танцем!



Отгадав загадку про лошадку, ребятам захотелось на ней прокатиться с ветерком! Они задорно цокали и скакали на коне! Ребята очень любят воображать себя наездниками. В этом им помог композитор Р.Шуман, написавший задорное и скачущее музыкальное произведение «Смелый наездник».



В магазине кукла Даша предложила выбрать мальчикам мужские игрушки . Ну какой же мальчишка устоит перед сабелькой? Мальчишки решили показать девочкам, как они смело и решительно могут защитить принцесс-девочек от кощея Бессмертного!



Музыка Д.Д. Шостаковича «Вальс -шутка» расколдовала маленьких принцесс и девочки смогли двигаться как настоящие игрушечные куклки!

Спасенные принцессы устроили бал, пригласив всех на зажигательный танец! Энергия красавиц очаровала наших богатырей - мальчишек!



В магазине было много интересных игрушек, о которых дети читали стихи и пели добрые песенки: самолеты, паровоз, солдатики, куклки, лошадки, мишки и зайки... всего не перечислить! Как много радости дети получили от общения с любимыми игрушками! Кукла Даша была рада видеть ребят у себя в гостях!